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BOLETIM N. 27/2010
SEGUNDA-FEIRA – 18:00 HORAS
PAUTA DE PROPOSIÇÕES PARA A

VIGÉSIMA SÉTIMA
SESSÃO ORDINÁRIA A SER REALIZADA

NO DIA 16 DE AGOSTO DE 2010
DO SEGUNDO ANO LEGISLATIVO DA

DÉCIMA SEGUNDA LEGISLATURA
JOSÉ MARIO MORAES

Presidente

JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

1º Secretário

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA

2º Secretário
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EXPEDIENTE

FASE INFORMATIVA

PAUTA DE

INFORMAÇÕES, INDICAÇÕES E MOÇÕES DE PESAR
SESSÃO ORDINÁRIA DE

16 DE AGOSTO DE 2010
“CORRESPONDÊNCIAS E INFORMAÇÕES”

Proposituras PROTOCOLADAS NA SECRETARIA DESTA CASA E DISTRIBUÍDAS ÀS Comissões Permanentes PARA ANÁLISE.
PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO N. 03/2010 DE AUTORIA DO VEREADOR ADRIANO LUCAS ALVES E OUTROS QUE altera o caput do art. 77 da Lei Orgânica do Município.

Proposituras com prazo para apreciação, e que ainda estão sem os pareceres das Comissões Permanentes.

PROJETO DE LEI N. 54/2010 DE AUTORIA DO EXECUTIVO que Dispõe sobre a educação ambiental, institui a política municipal de educação ambiental.

Vencimento do prazo de tramitação: 22 de agosto de 2010.

Recebemos da Prefeitura Municipal de Nova Odessa o Balancete da Receita e Despesa referente ao mês de JULHO/2010.

As Indicações e as Moções de Pesar apresentadas nesta sessão serão encaminhadas aos respectivos destinatários.

Toda correspondência lida nesta fase do expediente encontra-se à disposição dos senhores vereadores para consulta na secretaria desta Casa.

PAUTA DE INDICAÇÕES

N. 232/2010 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO
Indica adoção de medidas no sentido de efetuar demarcação de faixa de pedestres em frente á Escola Infantil Castelinho na Avenida Dr. Ernesto Sprogis no Jardim Santa Rosa.
N. 233/2010 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO
Indica adoção de medidas no sentido de efetuar demarcações de sinalização de trânsito de solo nas ruas dos Jardins: Mathilde Berzin e Planalto.
N. 234/2010 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO
Indica adoção de medidas no sentido de efetuar a recuperação da malha asfáltica na Rua Fioravante Martins no Jardim São Manoel.
N. 235/2010 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO
Indica adoção de medidas no sentido de recuperar a malha asfáltica na Rua Francisco Carrion, Vila Azenha.
N. 236/2010 - Autor: VAGNER BARILON 
Indica ao Poder Executivo que através dos setores competentes façam o reparo no passeio público ao lado do I.Z., localizado na Rua Heitor Penteado, na área central da cidade.

MOÇÕES DE PESAR
N. 370/2010 - Autor: ADRIANO LUCAS ALVES
Voto de Pesar pelo falecimento da senhora ALICE DE ALMEIDA GUIMARÃES PONZETO.

N. 371/2010 - Autor: ADRIANO LUCAS ALVES
Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor JOSÉ ZANCO.

N. 372/2010 - Autor: ADRIANO LUCAS ALVES
Voto de Pesar pelo falecimento da senhora AMÁBILE GIRELA BAPTISTA.

N. 373/2010 - Autor: ADRIANO LUCAS ALVES
Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor GERALDO ALVES DE BRITO.

N. 374/2010 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

Voto de Pesar pelo falecimento do senhor SEBASTIÃO ROSA CASTILHO.

EXPEDIENTE

FASE DELIBERATIVA

ATA DA VIGÉSIMA SEXTA
SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA

NO DIA 09 DE AGOSTO DE 2010
PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO PLENÁRIA NA VIGÉSIMA SÉTIMA
SESSÃO ORDINÁRIA A SER

REALIZADA NO DIA

16 DE AGOSTO DE 2010
ATA DA VIGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ODESSA, REALIZADA NO DIA 09 DE AGOSTO DE 2010.

Aos 09 (nove) dias do mês de agosto do ano de 2010 (dois mil e dez), presentes os seguintes vereadores: ADRIANO LUCAS ALVES, ANGELO ROBERTO RÉSTIO, ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER, GERVÁSIO DE BRITO, JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, JOSÉ MÁRIO MORAES, VAGNER BARILON e VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA, realizou a Câmara Municipal sua vigésima sexta sessão ordinária do segundo ano legislativo, da décima segunda legislatura do ano 2010. À hora regimental, havendo número legal, o presidente, vereador JOSÉ MÁRIO MORAES, declara aberta a sessão e solicita que a funcionária Renata Domingues Rosa Pacheco Furini faça a leitura de um trecho da bíblia. Em seguida, o presidente anuncia a fase informativa da secretaria. INDICAÇÕES: Do vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, INDICAÇÃO N. 226/2010 que indica adoção de medidas no sentido de recuperar a malha asfáltica na Rua 13 de Maio, Centro. INDICAÇÃO N. 227/2010 que indica adoção de medidas no sentido de conter a erosão do Córrego entre os Jardins: Campos Verdes e São Manoel. INDICAÇÃO N. 228/2010 que indica adoção de medidas no sentido de efetuar a limpeza no terreno existente na Rua Julio Moreira de Moraes no Jardim Green Village. Do vereador VAGNER BARILON, INDICAÇÃO N. 229/2010 que indica ao Poder Executivo que através dos setores competentes façam a faixa de rolamento na Estrada Municipal Rodolpho Kivitz. Do vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, INDICAÇÃO N. 230/2010 que indica adoção de medidas no sentido de efetuar a retirada de entulho existente na Rua Antonio Berni no Jardim Santa Rita II. INDICAÇÃO N. 231/2010 que indica adoção de medidas no sentido de recuperar a malha asfáltica na Avenida Pedro de Oliveira no Jardim Pq. Res. Francisco Lopes Iglesias. - MOÇÕES DE PESAR – MOÇÃO 347/2010 de autoria do vereador ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA. Voto de pesar pelo falecimento do Sr. JOAQUIM LEITE DE CAMARGO. MOÇÃO 348/2010 de autoria do vereador ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA. Voto de pesar pelo falecimento da Sra. ERMELINDA ZORZETTO. MOÇÃO 349/2010 de autoria do vereador VAGNER BARILON. Voto de pesar pelo falecimento do Sr. JOÃO SIRIANI. MOÇÃO 350/2010 de autoria do vereador GERVÁSIO DE BRITO. Voto de pesar pelo falecimento da Sra. ELISABETE CRISTINA ALVES DE OLIVEIRA. MOÇÃO 351/2010 de autoria do vereador GERVÁSIO DE BRITO. Voto de pesar pelo falecimento da Sra. RICARDA MARIA XAVIER. MOÇÃO 361/2010 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES. Voto de pesar pelo falecimento da senhora ORTÉLIA CÂNDIDA RODRIGUES. MOÇÃO 362/2010 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES. Voto de pesar pelo falecimento da senhora LEONOR DA SILVEIRA ALBAMONTE. MOÇÃO 363/2010 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES. Voto de pesar pelo falecimento da senhora SOLANGE MENDES DA CUNHA. MOÇÃO 364/2010 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES. Voto de pesar pelo falecimento do Senhor ROBERTO FERNANDES. MOÇÃO 365/2010 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES. Voto de pesar pelo falecimento da senhora MAGILDA SOBRAL SANTOS. MOÇÃO 366/2010 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES. Voto de pesar pelo falecimento da senhora MARIA DOS PRAZERES BARROS. A ATA da vigésima quinta sessão ordinária é colocada em discussão, não havendo. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 01). Conforme determina o Artigo 149 do Regimento Interno a Mesa Diretora deliberou pela inversão da ordem dos trabalhos das Sessões Ordinárias, obedecendo a seguinte ordem: 1ª parte - Pequeno Expediente – Ordem do Dia e Explicação Pessoal. 2ª parte – Requerimentos, Moções e Uso da Tribuna Livre. O presidente anuncia a ORDEM DO DIA – PROPOSIÇÕES – 01 -  SOBRESTANDO - REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI Nº 44/2010 DE AUTORIA DO EXECUTIVO, QUE DISPÕE SOBRE OS PROCEDIMENTOS DE CONTROLE AMBIENTAL PARA A UTILIZAÇÃO DE PRODUTOS E SUBPRODUTOS DE MADEIRA DE ORIGEM NATIVA EM OBRAS E SERVIÇOS DE ENGENHARIA CONTRATADOS PELOS ÓRGÃOS DA ADMINISTRAÇÃO DIRETA E INDIRETA E NAS CONSTRUÇÕES CIVIS REALIZADAS POR SEUS MUNÍCIPES. É colocado em discussão, não havendo. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (ADRIANO LUCAS ALVES, ANGELO ROBERTO RÉSTIO, ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER, GERVÁSIO DE BRITO, JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, JOSÉ MÁRIO MORAES, VAGNER BARILON e VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA) - (faixa 02). 02 - PROJETO DE LEI Nº 52/2010 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, QUE INSTITUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO, A CAMINHADA PELA QUALIDADE DE VIDA DE NOVA ODESSA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. É colocado em discussão, não havendo. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 03). 03 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 010/2010 DE AUTORIA DO VEREADOR ADRIANO LUCAS ALVES, QUE CONCEDE A MEDALHA DO MÉRITO DR. CARLOS JOSÉ DE ARRUDA BOTELHO AO SENHOR ARNOLD CLAYTON SPAHRN. É colocado em discussão, não havendo. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (ADRIANO LUCAS ALVES, ANGELO ROBERTO RÉSTIO, ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER, GERVÁSIO DE BRITO, JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, VAGNER BARILON e VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA) - (faixa 04). 04 - PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 12/2010 DE AUTORIA DA MESA DIRETORA, Que suspende a executoriedade da Lei n. 2.333, de 02 de julho de 2009. É colocado em discussão, não havendo. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 05). 05 - PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 13/2010 DE AUTORIA DA MESA DIRETORA, Que suspende a executoriedade da Lei n. 1.268, de 22 de OUTUBRO de 1991. É colocado em discussão, não havendo. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 06). Em seguida, o vereador ADRIANO LUCAS ALVES (faixa 07) utiliza a tribuna livre para explicação pessoal. Após, o presidente anuncia PAUTA DE REQUERIMENTOS E MOÇÕES: REQUERIMENTO 250/2010 de autoria do vereador VAGNER BARILON que solicita informações ao Poder Executivo e a CETESB sobre ocorrência referente à poluição sonora no bairro Vila Azenha e Jardim Fadel. É colocado em discussão, os vereadores VAGNER BARILON, ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA e CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por 05 (cinco) votos favoráveis e 04 (quatro) votos contrários (faixa 08). REQUERIMENTO 273/2010 de autoria do vereador VAGNER BARILON que convoca o coordenador de Educação, Sr. Assis das Neves Grillo, para prestar informações sobre o resultado do Ideb das escolas municipais. É colocado em discussão, os vereadores VAGNER BARILON, GERVÁSIO DE BRITO e CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por 05 (cinco) votos favoráveis e 04 (quatro) votos contrários (faixa 09). REQUERIMENTO 274/2010 de autoria do vereador VAGNER BARILON que solicita informações ao Poder Executivo sobre o recapeamento da Avenida Ampelio Gazzetta. É colocado em discussão, os vereadores VAGNER BARILON, ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER e GERVÁSIO DE BRITO discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por 05 (cinco) votos favoráveis e 03 (três) votos contrários (faixa 10). REQUERIMENTO 293/2010 de autoria do vereador ANGELO ROBERTO RÉSTIO que solicita informações do Prefeito Municipal, Setor de Obras e Urbanismo e do responsável Técnico de Segurança do Trabalho sobre os equipamentos de segurança dos funcionários que fazem o recapeamento da camada asfáltica. É colocado em discussão, o autor discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 11). REQUERIMENTO 294/2010 de autoria do vereador ANGELO ROBERTO RÉSTIO que convoca o Eng. Arlindo Donato dos Santos e o Coordenador Geral José Antonio Malagueta Merenda e convida técnicos das empresas Cemara Pró-Ambiental, CEL Engenharia Ltda. e do Centro Tecnológico de Controle de Qualidade Falcão Bauer, para forneceram informações e debaterem sobre a utilização de agregados reciclados de resíduos sólidos da construção civil em pavimentação asfáltica. É colocado em discussão, os vereadores ANGELO ROBERTO RÉSTIO e ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 12). REQUERIMENTO 295/2010 de autoria do vereador GERVÁSIO DE BRITO que solicita informações do Prefeito Municipal, junto aos setores competentes, com relação à Avenida Ampélio Gazzetta. É colocado em discussão, os vereadores GERVÁSIO DE BRITO, VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA, ADRIANO LUCAS ALVES, ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, VAGNER BARILON e JOSÉ MÁRIO MORAES discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por 07 (sete) votos favoráveis e 01 (um) voto contrário (faixa 13). REQUERIMENTO 296/2010 de autoria do vereador VAGNER BARILON que solicita informações a EMTU (Empresa Metropolitana de Transporte Urbano) sobre a disponibilização de ônibus adaptado nas linhas intermunicipais que servem a cidade de Nova Odessa. É colocado em discussão, o autor discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 14). REQUERIMENTO 297/2010 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES que solicita informações do Prefeito Municipal sobre a existência de programas específicos para o descarte de lâmpadas fluorescentes. É colocado em discussão, os vereadores ADRIANO LUCAS ALVES, ANGELO ROBERTO RÉSTIO e JOSÉ MÁRIO MORAES discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 15). REQUERIMENTO 298/2010 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES que solicita informações do Prefeito Municipal sobre a existência de programas específicos para atender clientes que usam sacolas retornáveis em mercados. É colocado em discussão, o autor discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 16). REQUERIMENTO 299/2010 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES que solicita informações do Prefeito Municipal sobre a revogação do Decreto n. 2.569, de 26 de fevereiro de 2010, pelas razões que especifica. É colocado em discussão, os vereadores ADRIANO LUCAS ALVES e JOSÉ MÁRIO MORAES discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 17). Por deliberação plenária as MOÇÕES são apreciadas e votadas em bloco: MOÇÃO 344/2010 de autoria do vereador ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA. Congratulações com a  Prefeitura Municipal e a  Coordenadoria de Esportes e Lazer pela conquista da medalha de prata da modalidade Taekwondo, masculino, categoria livre-segunda divisão dos 54º Jogos Regionais de Americana. MOÇÃO 345/2010 de autoria do vereador ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA. Congratulações com a Prefeitura Municipal e a Coordenadoria de Esportes e Lazer pela conquista da medalha de ouro da equipe feminina de basquete dos 54º Jogos Regionais de Americana. MOÇÃO 346/2010 de autoria do vereador ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA. Congratulações com a Prefeitura Municipal e a Coordenadoria de Esportes e Lazer pela conquista da medalha de ouro da equipe masculina de handebol  dos 54º Jogos Regionais de Americana. MOÇÃO 352/2010 de autoria do vereador ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA. Congratulações com o músico Rafael Mendes considerado um fenômeno da música erudita brasileira. MOÇÃO 353/2010 de autoria do vereador ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA. Congratulações com o CMDCA (Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente) e o Conselho Tutelar pela participação do Encontro Lúdico Regional da RMC onde elegeu três representantes titulares da região. MOÇÃO 354/2010 de autoria do vereador ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA. Congratulações com o presidente do Conselho de Desenvolvimento Gustavo Reis, o diretor-executivo da Agemcamp (Agência Metropolitana de Campinas) Gustavo Zimmermann e o presidente do jornal TodoDia Roberto Romi Zanaga, por promoverem um evento de integração em comemoração dos dez anos da RMC (Região Metropolitana de Campinas). MOÇÃO 355/2010 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES. Congratulações com o artista plástico Claudinei Rompatto pela bela exposição  no Centro Cultural Herman Jankovitz. MOÇÃO 356/2010 de autoria do vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO. Congratulações com o Matsubara Futebol Clube pelo 31º aniversário de Fundação. MOÇÃO 357/2010 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES. Congratulações com todos os voluntários da ECANO pela tradicional “Noite do Queijo e Vinho”. MOÇÃO 358/2010 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES. Congratulações com a coordenadora Cristiane Mareschi Barbosa e com a equipe do Centro de Promoção à Saúde e Reabilitação da Secretaria de Saúde da Prefeitura de Nova Odessa, pelo projeto “Mexa-se Com Qualidade de Vida”. 

MOÇÃO 359/2010 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES. Congratulações com o artista Cícero Edno, pelo lançamento da comédia “Humor da Hora”, em Stand up, com apoio da Coordenadoria Municipal de Cultura e Turismo. MOÇÃO 360/2010 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES. Congratulações com a Igreja Católica que celebra “A Semana Nacional da Família” do dia 01 a 08 de agosto. São colocadas em discussão, não havendo. São colocadas em votação sendo APROVADAS por unanimidade (faixa 18). Em seguida, o vereador ANGELO ROBERTO RÉSTIO (faixa 19) utiliza a tribuna livre. Após, o presidente informa que a próxima sessão ordinária será realizada no dia 16 de agosto de 2010. Nada mais havendo a tratar, declara encerrada a sessão (faixa 20). Para constar, lavrou-se a presente ata.
-------------------/-----------------------/-----------------

1º Secretário

    Presidente

     2º Secretário

Obs. Por deliberação da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Nova Odessa, nos termos do artigo 149 do Regimento Interno, será invertida a  ordem dos trabalhos na presente sessão, iniciando-se pelo Pequeno Expediente, Ordem do Dia, Explicação Pessoal, Expediente (Requerimentos e Moções) e Uso da Tribuna Livre.

ORDEM DO DIA
PAUTA DE PROPOSIÇÕES

PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NA SESSÃO ORDINÁRIA DE

16 DE AGOSTO DE 2010
ORDEM DO DIA

PAUTA DE PROPOSIÇÕES A SEREM DISCUTIDAS E VOTADAS

NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 16 DE AGOSTO DE 2010.

PROPOSITURAS EM DISCUSSÃO

01 – PROJETO DE LEI N. 41/2010, DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER BARILON, QUE Dá denominação de “Antônio Gazzetta” à Quadra Esportiva ao lado da sede do SEANO, no Jardim Flórida.

Projeto de Lei retirado da Sessão Ordinária do dia 02 de agosto de 2010, por pedido de vistas feito pelo vereador VAGNER BARILON, restituído sem manifestação.

QUORUM DE VOTAÇÃO: Quatro Quintos (§ 9º artigo 230 do Regimento Interno)

PROCESSO DE VOTAÇÃO: Nominal
Art. 1o. Fica denominada “Antônio Gazzetta” à Quadra Esportiva ao lado da sede do SEANO, no Jardim Flórida.

Art. 2o. Caberá à Prefeitura Municipal a colocação de placas com a denominação, nos padrões e moldes convencionais.

Art. 3o. As despesas decorrentes da aplicação desta lei correrão por conta de dotação orçamentária própria, suplementada, se necessário.

Art. 4o. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 5º. Revogam-se as disposições em contrário.

Nova Odessa, 26 de abril de 2010.

VAGNER BARILON  
 ADRIANO L. ALVES
 
 JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

VANDERLEI AP. DA ROCHA

GERVÁSIO DE BRITO

ANTONIO J. R. SILVA

ANGELO R. RÉSTIO

CLÁUDIO J. SCHOODER

JOSÉ M. MORAES

P A R E C E R E S;

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

1. EXPOSIÇÃO DA MATÉRIA

Trata-se de projeto de lei, de autoria do nobre vereador Vagner Barilon, que dá denominação de “Antonio Gazzetta” à Quadra Esportiva ao lado da sede do SEANO, no Jardim Flórida.

Na condição de presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, avoco a relatoria do parecer.

Atendendo ao despacho do presidente desta Casa, promovi análise em relação ao projeto e concluí que o mesmo está devidamente instruído com documentos previstos na Lei n.2.380/2010, a saber:

a) completa biografia do homenageado (fl.07);

b) documento que comprove que o homenageado é pessoa falecida ou que tenha mais de sessenta (60) anos de idade (fl. 08);

c) certidão fornecida pela Prefeitura Municipal que noticie que o logradouro não possui outra denominação (fl.09).

Ressalte-se, outrossim, que o art. 1º, inciso VI da Lei n.2.380/2010 permite, para a denominação de logradouros, a atribuição de nomes de pessoas que tenham se destacado, por seus méritos, na atividade empresarial (em cujo setor se destacou o homenageado, conforme exposto na justificativa).

Por derradeiro, destacamos que a matéria tratada no projeto em comento se coaduna com o art. 15 Lei Orgânica do Município, verbis:

“Art. 15. Cabe à Câmara Municipal, com a sanção do Prefeito, dispor sobre todas as matérias de competência do Município e, especialmente:

XIV – autorizar a denominação e alteração desta, relativamente aos próprios, vias e logradouros públicos”.

2. CONCLUSÕES DO RELATOR

Em face das razões apresentadas na exposição da matéria (item 1), nada tenho a opor no que tange ao aspecto legal e constitucional, motivo pelo qual opino favoravelmente à tramitação da presente proposição.

Nova Odessa, 17 de maio de 2010.

ADRIANO L. ALVES

CLÁUDIO J. SCHOODER

ANGELO R. RÉSTIO

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO
Trata-se de projeto de lei que denomina de “Antonio Gazetta” a Quadra Esportiva ao lado da sede do SEANO, no Jardim Flórida.

Na condição de presidente da Comissão de Finanças e Orçamento avoco a relatoria do parecer.

Resumidamente, pretende a presente proposição denominar de “Antonio Gazetta” a Quadra Esportiva ao lado da sede do SEANO, no Jardim Flórida, objetivando homenageá-lo e perpetuar sua memória.

Em face do exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei.

Nova Odessa, 07 de junho de 2010.

VAGNER BARILON

ANTONIO J. R. SILVA 

ANGELO R. RÉSTIO

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO

Trata-se de projeto de lei que denomina de “Antonio Gazetta” a Quadra Esportiva ao lado da sede do SEANO, no Jardim Flórida.

Na condição de presidente da Comissão de Educação, Cultura, Esporte, Lazer e Turismo avoco a relatoria do parecer.

Resumidamente, pretende a presente proposição denominar de “Antonio Gazzetta” a Quadra Esportiva ao lado da sede do SEANO, no Jardim Flórida, objetivando homenageá-lo e perpetuar sua memória.

Em face do exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei.

Nova Odessa, 14 de junho de 2010.

VANDERLEI AP. DA ROCHA
JOSÉ C. BELIZÁRIO
ANGELO R. RÉSTIO
02 - PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. 09/2010 DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER BARILON, QUE CONCEDE O TÍTULO DE “CIDADÃO NOVAODESSENSE” AO SENHOR GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO.
Projeto de Decreto Legislativo retirado da Sessão Ordinária do dia 02 de agosto de 2010, por pedido de vistas feito pelo vereador VAGNER BARILON, restituído sem manifestação.

QUORUM DE VOTAÇÃO: Quatro quintos (§ 9º do art. 230 do Regimento Interno) PROCESSO DE VOTAÇÃO: Nominal
Art. 1o. Fica concedido ao senhor Geraldo José Rodrigues Alckmin Filho, o título de “Cidadão Novaodessense”, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Município.

Art. 2o. A honraria será entregue em sessão solene, especialmente convocada para este fim, em local a ser designado.

Art. 3o. As despesas decorrentes da execução deste decreto correrão por conta de dotação orçamentária própria, consignada no orçamento do Poder Legislativo.

Art. 4o. Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Nova Odessa, 10 de dezembro de 2009.

VAGNER BARILON

P A R E C E R E S:

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

1. EXPOSIÇÃO DA MATÉRIA

Trata-se de projeto de decreto legislativo, de autoria do nobre vereador Vagner Barilon e outros, que concede título de “Cidadão Novaodessense” ao senhor Geraldo José Rodrigues Alckmin Filho.

Na condição de presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, avoco a relatoria do parecer.

Atendendo ao despacho do presidente desta Casa, promovi análise em relação ao projeto e concluí que o mesmo está devidamente instruído com os requisitos constantes da Lei n. 2.380, de 7 de janeiro de 2010, a saber:

a) pessoas que tenham se destacado por seus méritos nos setores das ciências, artes, esportes, política, filantropia, das atividades empresarial e comercial, dentre outros, ou, ainda, que tenham prestado relevantes serviços à comunidade (art. 1º, inciso VI);

b) completa biografia do homenageado (art. 2º, inciso I).

A proposição atende, ainda, à norma inserida no art. 193 do Regimento Interno, que dispõe sobre o quórum necessário para apresentação de projetos desta natureza, verbis:

 “Art. 193. (....)

§ 1º. Constitui matéria de projeto de Decreto Legislativo:

...

d) concessão de título de cidadão honorário ou qualquer outra honraria ou homenagem a pessoas que, reconhecidamente, tenham prestado relevantes serviços ao Município;

...

§ 3º. O projeto a que se refere a alínea d do § 1º deverá ser apresentado por, no mínimo, quatro quintos dos membros da Câmara”.

Ressalte-se, por último, que o art. 16, da Lei Orgânica do Município estabelece que a Câmara Municipal possui competência para conceder título de cidadão honorário a pessoas que reconhecidamente tenham prestados serviços ao Município, mediante decreto legislativo, aprovado pelo voto de, no mínimo, quatro quintos dos seus membros.

2. CONCLUSÕES DO RELATOR

Em decorrência das razões apresentadas na exposição da matéria (item 1), nada tenho a opor no que tange ao aspecto legal e constitucional, motivo pelo qual opino favoravelmente à tramitação da presente proposição.

Nova Odessa, 24 de maio de 2010.

ADRIANO L. ALVES

CLÁUDIO J. SCHOODER

ÂNGELO R. RÉSTIO

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO

Trata-se de projeto de decreto legislativo que concede título de Cidadão Novaodessense ao senhor Geraldo José Rodrigues Alckmim Filho.

Na condição de presidente da Comissão de Finanças e Orçamento, avoco a relatoria do parecer.

Em síntese, o escopo do presente projeto é prestar homenagem ao senhor Geraldo José Rodrigues Alckmim Filho, por ter prestado relevantes serviços ao Município de Nova Odessa.

Pelo exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação da presente proposição. 

Nova Odessa, 07 de junho de 2010.

VAGNER BARILON 
 ANTONIO J. REZENDE SILVA
  ÂNGELO R. RÉSTIO  

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO

Trata-se de projeto de decreto legislativo que concede título de Cidadão Novaodessense ao senhor Geraldo José Rodrigues Alckmim Filho.

Na condição de presidente da COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO avoco a relatoria do parecer.

Em síntese, o escopo do presente projeto é prestar homenagem ao senhor Geraldo José Rodrigues Alckmim Filho, por ter prestado relevantes serviços ao Município de Nova Odessa.

Pelo exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação da presente proposição. 

Nova Odessa, 14 de junho de 2010.

VANDERLEI A. DA ROCHA
    JOSÉ C. BELIZÁRIO

ÂNGELO R. RÉSTIO
Nova Odessa, 13 de agosto de 2010.
Eliseu de Souza Ferreira

Escriturário III
FASE DELIBERATIVA
PAUTA DE

REQUERIMENTOS E MOÇÕES
SESSÃO ORDINÁRIA DE

16 DE AGOSTO DE 2010
REQUERIMENTO N. 221/2010
Assunto: Convoca o Assessor Jurídico, sr. Carlos Rosenbergs e o Assessor de Convênios, sr. Ben Hur Gomes e convida o Prefeito Municipal, o Promotor de Justiça, a Juíza de Direito desta Comarca, o sr. Artur Valter Janjon, bem como os  representantes dos proprietários do Bairro Bosque dos Cedros para debater questão relacionada àquela localidade.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

No final de 2008, vinte e nove pessoas que adquiriram lotes de terreno do Bosque dos Cedros encaminharam ao Promotor de Justiça representação contra o Espólio de Arthur Janjon e a Prefeitura Municipal, denunciando fatos graves que envolvem a implantação do loteamento acima mencionado.

Com a finalidade de obter maiores esclarecimentos sobre as medidas adotadas pela Administração em relação a essa questão, submeti à elevada apreciação plenária requerimento protocolizado sob n.90/2009, postulando o encaminhamento a este Legislativo de cópia dos documentos relativos ao sobredito loteamento enviados à Justiça local.

Em resposta, o Assessor Jurídico da Prefeitura Municipal, sr. Carlos Rosenbergs, encaminhou cópia da petição protocolizada junto ao Juízo local, na qual o Município de Nova Odessa comparece para demonstrar a existência de evidente interesse público e social no registro do referido loteamento.

De outra parte, em 25 de maio de 2009 houve um debate nesta Casa de Leis para tratar sobre essa questão, em decorrência da aprovação plenária do requerimento n.293/2009. 

Na oportunidade, foi ventilada a possibilidade de inserir referido bairro no Programa Estadual de Regularização de Núcleos Habitacionais - Cidade Legal, destinado a implementar auxílio a Municípios mediante a orientação e apoio técnicos às ações municipais de regularização de parcelamentos do solo e de núcleos habitacionais, públicos ou privados, para fins residenciais, localizados em área urbana ou de expansão urbana.

Assim, considerando-se a relevância de que se reveste a matéria, o decurso do tempo e a ausência de novas informações sobre o assunto, REQUEIRO aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, convocando Assessor Jurídico, sr. Carlos Rosenbergs e o Assessor de Convênio, sr. Ben Hur Gomes, para prestar informações sobre o assunto, no próximo dia 21 de junho, às 18:00 horas, nesta Casa de Leis.

REQUEIRO, por último, seja encaminhado ofício ao Prefeito Municipal, ao Promotor de Justiça, à Juíza de Direito desta Comarca, ao sr. Artur Valter Janjon, bem como aos representantes dos proprietários, sr. Sidnei Peres Solla, sr. Edivaldo Donizete Macário e sr. José da Costa, convidando-os a participar do debate em questão.

Nova Odessa, 26 de maio de 2010.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
REQUERIMENTO N. 288/2010

Assunto: Solicita do Prefeito Municipal, cópia dos documentos do embargo do asfalto do Residencial Altos do Klavin. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Em atendimento à solicitação dos munícipes, na forma regimental, REQUEIRO aos nobres pares, após ouvido o plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, postulando se digne fornecer cópia dos documentos do embargo do asfalto do Residencial Altos do Klavin, especificando os motivos e como será feita a correção do asfalto no local.
Nova Odessa, 29 de julho de 2010.

ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO
REQUERIMENTO N. 300/2010

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal, sobre a existência de projeto para a arborização da Avenida Ampélio Gazzetta. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É sabido que a Avenida Ampélio Gazzetta está sendo recapeada em toda a sua extensão. Sabemos, também, que esta é uma via muito utilizada por munícipes para a realização de atividade física, como a caminhada. Todavia, até o momento não existe arborização adequada, e por este motivo, muitas pessoas têm nos procurado para obter maiores informações sobre o assunto. 

Em Sumaré, mais especificamente na Avenida Rebouças, existe os canteiros centrais com inúmeras árvores, que embelezam a avenida, melhora a qualidade de vida das pessoas que por ali transitam e, ainda, contribuem com a preservação do meio ambiente. 

Em face do exposto, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre a existência de projeto para a arborização da Avenida Ampélio Gazzetta.

Nova Odessa, 06 de agosto 2010.

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA
REQUERIMENTO N. 301/2010
Assunto: Solicita informações do  Prefeito Municipal sobre a “Vila Melhor Idade”.
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
Em 2008 foram construídas 30 unidades habitacionais destinadas aos idosos carentes de recursos financeiros. Desde então, este é um assunto amplamente discutido nesta Casa de Leis, inclusive com a realização de debate em atendimento ao Requerimento n. 180/2010 de autoria no vereador Angelo Roberto Réstio, no dia 31 de maio do ano corrente.
Todavia, até a presente data as unidades estão fechadas, sendo que algumas já foram alvo de vandalismo e invasão por usuários de drogas, situação que vem causando transtorno e insegurança à vizinhança.
Em face do exposto, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre a “Vila Melhor Idade”, principalmente no tocante que envolve a questão:
a) Existe previsão de quando estas casas serão entregues?
b) O que falta para que isso ocorra?
c) Quais as medidas que serão adotadas para conter o vandalismo e a invasão por usuários de drogas nestas unidades?
d) Outras informações relevantes.
Nova Odessa, 06 de agosto de 2010.
ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA
REQUERIMENTO N. 302/2010

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a existência de estudos voltados à implantação de ciclovia na Avenida Ampélio Gazzetta. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Considerando:

- as disposições contidas no art. 79 da Lei Complementar n. 10, de 6 de outubro de 2006, que institui o Plano Diretor Participativo e o Sistema de Planejamento Integrado e Gestão Participativa do Município de Nova Odessa, acerca da estrutura cicloviária desta cidade;

- a manifestação do assessor adjunto do Setor de Obras e Urbanismo da Prefeitura Municipal sobre a implantação de ciclovias na nossa cidade, sendo que as obras seriam feitas de acordo com a disponibilidade financeira;

- o grande número de trabalhadores que utilizam a bicicleta como meio de locomoção para se deslocar até os seus postos de trabalho e até mesmo para a prática de atividade física; 

REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre a existência de estudo voltado à implantação de uma ciclovia na Avenida Ampélio Gazzetta, como forma de facilitar o deslocamento dessas pessoas.

Nova Odessa, 06 de agosto 2010.
ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA
REQUERIMENTO N. 303/2010

Assunto: Solicita informações do  Prefeito Municipal sobre a possibilidade de se manter um vigia nas piscinas no Ginásio de Esportes do Jardim Santa Rosa, pelos motivos que especifica.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Tivemos a informação de que algumas pessoas estariam utilizando as piscinas do Ginásio de Esportes do Jardim Santa Rosa mesmo não estando liberadas para uso. Esta prática tem preocupado os munícipes, devido ao risco de doenças ou até mesmo de acidentes.

O mato alto é uma outra preocupação dos moradores, pois com ele, aparecem os animais peçonhentos.

Em face do exposto, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne enviar a esta Casa de Leis, informações sobre a possibilidade de se manter um vigia nas piscinas, a exemplo do Parque Ecológico “Manoel Jorge”, e realizar o corte do mato no entorno do Ginásio de Esportes do Jardim Santa Rosa. 

Nova Odessa, 09 de agosto de 2010.

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA
REQUERIMENTO N. 304/2010

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a aplicação da Lei Municipal n. 2.312, de 19 de dezembro de 2008. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Em 19 de dezembro de 2008, foi publicada a Lei n. 2.312, de autoria do vereador Antonio Marco Pigato, que dispõe sobre o descarte final de produtos potencialmente perigosos do resíduo urbano (pilhas, baterias, lâmpadas fluorescentes e frascos de aerossóis em geral).

Sabemos que a facilidade de crédito e a evolução tecnológica tem instigado à compra de aparelhos eletrônicos, como exemplo, os celulares.  Este hábito tem o lado positivo, que é o de aquecer o comércio, e consequentemente, gerar empregos. No entanto, a troca destes aparelhos já virou rotina e muitas pessoas não sabem o que fazer com o produto que já não está em uso.

Sabemos, ainda, que o descarte final destes produtos de forma errada, traz inúmeros prejuízos ao meio ambiente e muitas vezes, prejuízos irreversíveis.

Em face do exposto, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre a aplicação da Lei Municipal n. 2.312, de 19 de dezembro de 2008, principalmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem a questão:

a)
Existe a fiscalização nas empresas distribuidoras ou revendedoras destes produtos, visto que elas são as responsáveis pelo recolhimento, descontaminação e destinação final destes resíduos?

b)
Os estabelecimentos que não aceitam a devolução das unidades usadas, ou ainda, aqueles que aceitam, porém, fazem o descarte de forma que violam o meio ambiente, estão sendo penalizados?

c)
Existe algum projeto desenvolvido pela Coordenadoria do Meio Ambiente, visando a conscientização da população para o descarte correto? 

Nova Odessa, 10 de agosto 2010.

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA
REQUERIMENTO N. 305/2010

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a possibilidade de se refazer a sinalização horizontal nos cruzamentos das ruas centrais do município.

Senhores Vereadores:

As ruas centrais do município têm o fluxo de veículos intenso, no entanto, algumas destas vias encontram-se com a sinalização horizontal desgastada por causa do tempo em que foram realizadas.

Este fato tem sido motivo de preocupação e até mesmo de acidentes, pois a sinalização falha faz com que os motoristas não saibam de quem é a preferência nos cruzamentos.

Em face do exposto, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne enviar a esta Casa de Leis, informações sobre a possibilidade de se refazer a sinalização horizontal nos cruzamentos das ruas centrais do município, principalmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem a questão:

a)
Existe algum projeto para que essas sinalizações sejam refeitas?

b)
Na afirmativa, qual o prazo para a execução da obra?

c)
Na negativa, quais as providências imediatas que serão tomadas para amenizar o problema?
Nova Odessa, 10 de agosto de 2010.

JOSÉ MÁRIO MORAES
REQUERIMENTO N. 306/2010

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a retirada dos obstáculos da Rua Heitor Penteado próximos a entrada do Instituto de Zootecnia.

Senhores Vereadores,
Para conhecimento deste Legislativo, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne enviar a esta Casa de Leis informações sobre a retirada dos obstáculos da Rua Heitor Penteado próximos à entrada do Instituto de Zootecnia.

Nesta rua havia tachões para coibir o tráfego de veículos que pudessem descer para a conversão na rotatória de acesso à Avenida Carlos Botelho. Ocorre que por ocasião do desfile de aniversário da cidade estes obstáculos foram retirados. Com isso, alguns veículos estão utilizando este trecho como passagem. No tocante a este aspecto que envolve a questão:

a) Neste trecho da Rua Heitor Penteado poderá ser recolocado os tachões ou tem a necessidade de permanecer aberto?

Nova Odessa, 11 de agosto de 2010.

JOSÉ MÁRIO MORAES
REQUERIMENTO N. 307/2010

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal, sobre a implantação da área de lazer entre o Jardim São Manoel e Residencial 23 de Maio.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Em atendimento ao requerimento 264/2009 de autoria do vereador Gervásio de Brito, que solicitou informações acerca da possibilidade de implantação de uma área de lazer entre o Jardim São Manoel e Residencial 23 de Maio, o Setor de Obras e Urbanismo informou que iria realizar estudos nas proximidades e que em trinta dias, estes estudos estariam prontos. 

No entanto, até o momento nenhuma área de lazer foi implantada, porém, verificamos que, nos últimos dias, pessoas têm trabalhado no local. 

Em face do exposto, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne enviar a esta Casa de Leis, informações sobre a implantação da área de lazer no local acima citado, principalmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem a questão:

a)
O Setor de Obras e Urbanismo realizou os estudos para a implantação da área de lazer?

b)
Existe um projeto para esta implantação? Enviar cópias.

c)
Houve licitação para a referente obra? Enviar cópias do orçamento do mesmo.

d)
Informações complementares.

Nova Odessa, 12 de agosto de 2010.

ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO

REQUERIMENTO N. 308/2010

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre Decreto Nº. 2.569, de fevereiro de 2010.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Em atendimento à solicitação dos munícipes, na forma regimental, REQUEIRO aos nobres pares, após ouvido o plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, postulando se digne prestar informações sobre o Decreto Nº. 2.569, de fevereiro de 2010 que “Dispõe sobre suspensão de autorização de desdobro de lotes”.

a)
Já foi efetuada a revisão da legislação pertinente?

b)
O Setor de Obras e Urbanismo já realizou o levantamento de todas as autorizações de desmembramentos concedidas no presente exercício, bem como dos pedidos protocolo? Enviar cópias de relatório.

c)
Existem estudos para determinar um prazo para a volta desta atividade, para novas regularizações?

d)
Informações complementares.

Nova Odessa, 12 de agosto de 2010.

ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO
REQUERIMENTO N. 309/2010
CONTÉM ANEXO

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal referente á possibilidade de demarcação de sinalização de trânsito no solo da Rua 08 (oito) e faixa de pedestre na Avenida São Gonçalo no Jardim Campos Verdes.      

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Os vereadores subscritores foram procurados por munícipes que reclamaram da situação da Rua 08 (oito) e Avenida São Gonçalo, no Jardim Campos Verdes.

Devido ausência de demarcação de sinalização de trânsito no solo das referidas vias, inúmeros condutores excedem a velocidade no local. É necessário que sejam efetuadas demarcações para inibir o excesso de velocidade e efetuar demarcação de faixa de pedestre na Avenida São Gonçalo em frente ao portão de acesso á EMEFEI Prefeito Simão Welsh para facilitar o trânsito de alunos e pais.

Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido em Plenário, que aprovem o encaminhamento de oficio ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre o assunto, principalmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem as questões.

- Há possibilidade de demarcações de sinalização de trânsito no solo das referidas vias? Em hipótese afirmativa, quando será executada a obra?

Nova Odessa, 11 de agosto de 2010.

JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO     VAGNER BARILON     ADRIANO LUCAS ALVES
ANEXO DO REQUERIMENTO N. 309/2010
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REQUERIMENTO N. 310/2010

Assunto: Solicita informações do Poder Executivo acerca da compra de gerador de energia para o Hospital e Maternidade Municipal Dr. Acílio Carrion.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Recentemente os vereadores subscritores foram procurados por munícipes que se mostraram preocupados com a compra de um novo gerador de energia para o Hospital e Maternidade Municipal Dr. Acílio Carrion. Informam estes munícipes que haveria no próprio Hospital Municipal um gerador de energia que necessitava apenas de mantenção e que a compra deste novo equipamento supostamente pode ter sido um dispêndio desnecessário para a municipalidade.

Os vereadores subscritores tem a exata noção da importância de haver equipamentos confiaveis nesta área e os questionamentos neste sentido tem o objetivo prestar esclarecimentos a população novaodessense sobre a real necessidade da aquisição do equipamento em questão.

No uso das atribuições que são conferidas aos Vereadores pela Carta Magna, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, postulando respostas aos questionamentos formulados abaixo, a saber:

1.
Foi adquirido um novo gerador de energia para o Hospital e Maternidade Municipal Dr. Acílio Carrion? Na afirmativa, quando?

2.
Qual o valor pago pelo novo equipamento?

3.
Quais as especificações técnicas do novo equipamento?

4.
O Hospital e Maternidade Municipal Dr. Acílio Carrion possuia um gerador de energia que necessitava de manutenção?

5.
Qual o custo para se realizar a manutenção do equipamento antigo?

6.
Qual o impedimento de se fazer a manutenção no quipamento antigo?

7.
Quais são as especificações técnicas do equipamento antigo?

8.
Enviar outras informações que entenderem como relevantes.

Nova Odessa, 12 de agosto de 2010.

VAGNER BARILON 
JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO
ADRIANO LUCAS ALVES
REQUERIMENTO N. 311/2010
Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal e do Coordenador Municipal de Educação sobre a implantação do “Programa Escolar de Reciclagem do Lixo” na Rede Municipal de Ensino.
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
Como é de interesse mundial a Conscientização Ambiental em todos os meios, para nossas e futuras gerações, este seria mais um programa em prol do meio ambiente, que tem como objetivo conscientizar os estudantes da grande importância da educação ambiental, já que se fala tanto em coleta seletiva e nada melhor que começar este trabalho entre os alunos, que são peças fundamentais no aprendizado.
Consiste este programa, implantar nas escolas o sistema de coleta seletiva de resíduos recicláveis, tais como: papel, papelão, plástico, alumínio, latas, vidro, dentre outros, com seu respectivo armazenamento em recipientes próprios dispostos no interior das escolas, em local de fácil acesso, para fazer o descarte e sua posterior comercialização.
Usar para armazenar o lixo reciclável, recipientes padronizados nas cores: a) Verde - para vidros, b) Azul – para papel e papelão, c) Vermelho – para plásticos e d) Amarelo para alumínio e latas.
O reciclado seria comercializado e a arrecadação auferida revertida para a própria escola, para compra de vários itens necessários ou ainda ajudar alunos carentes, e cada unidade escolar coordenava suas atividades sob supervisão do Departamento de Educação e Meio Ambiente.
Entre outras vantagens, a criação do programa visa introduzir no meio estudantil consciência de tudo que se fala ou mostra em todo noticiário, que é a preservação do meio ambiente.
Tendo em vista as informações prestadas, gostaríamos de saber se tem algum estudo para a criação do programa, sendo um assunto de grande valia para todos nós do planeta.
Em face do exposto, tendo em vista a relevância da matéria e a necessidade de maiores informações sobre o assunto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, ao Coordenador Municipal de Educação, e à Coordenadora do Meio Ambiente, postulando informações sobre a implantação do “Programa Escolar de Reciclagem do Lixo” em nosso município.
Nova Odessa, 10 de Agosto de 2010.
ADRIANO LUCAS ALVES      JOSÉ C. BELIZÁRIO      VAGNER BARILON
REQUERIMENTO N. 312/2010
Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal e do Coordenador Municipal de Educação sobre a implantação do “Programa de Identificação e Tratamento da Dislexia” na Rede Municipal de Ensino.
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
A Dislexia é caracterizada como um distúrbio da linguagem ou leitura, de acordo com pesquisas, mais de 15% da população mundial é disléxica. Baseado nesta informação, encaminhamos esta proposição, ao Prefeito Municipal e a Coordenadoria de Educação, postulando informações sobre a adesão do Município ao “Programa de Identificação e Tratamento da Dislexia na Rede Municipal de Ensino”, proposta esta que pretende detectar precocemente esse tipo de distúrbio nos alunos, além de garantir acompanhamento adequado aos estudantes.
O Programa prevê a aplicação de exame específico para identificar a síndrome e o grau do distúrbio nos estudantes da 1ª série do ensino fundamental.
Entre outras vantagens, a criação do programa visa combater a evasão escolar. O exame precoce possibilita o tratamento adequado evitando problemas no rendimento escolar e futuros traumas relacionados a aprendizagem.
Tendo em vista as informações prestadas, gostaríamos de saber se tem algum estudo para a criação do programa, pois essa específica dificuldade requer profissionais das áreas de psicologia, fonoaudiologia e psicopedagogia no processo de avaliação e no tratamento das crianças, que terão condições de identificar sinais de dislexia e também outros distúrbios.
Em face do exposto, tendo em vista a relevância da matéria e a necessidade de maiores informações sobre o assunto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal e ao Coordenador Municipal de Educação, postulando informações sobre a implantação do “Programa de Identificação e Tratamento da Dislexia” em nosso município.
Nova Odessa, 10 de Agosto de 2010.
ADRIANO LUCAS ALVES      JOSÉ C. BELIZÁRIO      VAGNER BARILON

REQUERIMENTO N. 313/2010 

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre os recursos provenientes do Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, no nosso município. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Para conhecimento sobre o assunto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, postulando se digne informar a destinação dos recursos oriundos do Fundo Municipal dos Direitos da Criança e Adolescente, bem como o nome das entidades assistenciais beneficiadas.    

Nova Odessa, 09 de Agosto de 2010.

ADRIANO L. ALVES     JOSÉ C. BELIZÁRIO       VAGNER BARILON

REQUERIMENTO N. 314/2010
CONTÉM ANEXO

Assunto: Solicitamos informações ao Poder Executivo acerca da varrição de ruas e galerias pluviais no bairro Vila Azenha.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Recentemente os vereadores subscritores foram procurados por munícipes que residem próximo a escola e do campo de futebol do Bairro Vila Azenha, localizado a Rua Dante Gazzetta solicitando informações sobre a varrição das ruas do referido bairro.

Segundo nos foi relatado (e posteriormente comprovado) as ruas do entorno não tem sido varridas com freqüencia e com a chegada do inverno as folhas se acumulam nas calçadas do bairro. No caso específico da rua Dante Gazzetta este fato é agravado pelas árvores existentes na escola Paulo Azenha. Conforme nos foi relatado a cada chuva ou deslocamento acentuado de água na região superior do bairro arrasta estas folhas para a parte mais baixa do bairro, calsando incômodo a população que nela reside.

Conforme apresentado nas fotos anexas a rua Henrique Félix acaba recebendo todas as folhas não recolhidas pelo serviço de varrição das ruas que se deslocam até se acumularem em frente as residências da referida rua. 

Em face do exposto e no uso das atribuições que são conferidas aos Vereadores pela Carta Magna, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, postulando informações sobre os projetos em questão, principalmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem a matéria:

1.
Qual a frequencia mensal com que as ruas são varridas na cidade de Nova Odessa?

2.
Quem é o responsável pela varrição das calçadas existententes no entorno dos prédios públicos?

3.
Quem é o responsável pela varrição das calçadas no entorno da escola Paulo Azenha e do Campo de Futebol existente na Vila Azenha?

4.
Recentemente a PMNO adquiriu varredeiras automáticas. Com qual freqüencia essas máquinas passam pelos bairros da cidade?

5.
As sobreditas máquinas trabalham somente no horário comercial?

6.
Não há glerias pluviais no trecho indicado na figura 1. A PMNO pretende construir galerias pluviais no referido trecho? Na afirmativa, quando?

7.
Demais informações entendidas como relevantes.
Nova Odessa, 12 de agosto de 2010.

VAGNER BARILON  JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO  ADRIANO LUCAS ALVES
ANEXO DO REQUERIMENTO N. 309/2010
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Foto 1 – Esquema do escoamento da água carregando folhas e dejetos.
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Foto 2 – Rua Dante Gazzetta. À direita, escola Paulo Azenha.
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Foto 3 – Rua Dante Gazzetta. À direita o Campo de Futebol.
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Foto 4 – Rua Henrique Félix, esquina com a Rua Dante Gazzetta.
REQUERIMENTO N. 315/2010

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a possibilidade de implantação de uma lombada na Av. Natalia Klava Muth em frente a Creche Arco Íris. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Muitos munícipes estão preocupados com o transito de carros na Av. Natalia Klava Muth, pois a Creche Arco Íris que se localiza nesta Avenida, é constantemente freqüentada por muitas crianças.

Sendo assim é de fundamental importância a implantação de uma lombada em frente ao portão da Creche para prevenir possíveis acidentes no local que possa envolver crianças, que muitas vezes não presta atenção na rua antes de atravessá-la.  

Em face do exposto, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne enviar a esta Casa de Leis, informações sobre a possibilidade de implantação de lombada na Av. Natalia Klava Muth em frente o portão da Creche Arco Íris.

Nova Odessa, 12 de Agosto de 2010.

VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA
REQUERIMENTO N. 316/2010

Assunto: Solicita informações do Chefe do Executivo sobre possibilidade de firmar convênio com a Justiça do Trabalho objetivando a implantação de um Posto Avançado em nosso município.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Desde a criação da OAB desta cidade, sabe-se que a mesma tem se empenhado em trazer para Nova Odessa a Justiça do Trabalho, para atender primeiramente as necessidades dos cidadãos, facilitando seu acesso à justiça.   

Com o aumento da demanda local, e sendo que todos os processos trabalhistas do município são julgados na cidade de Americana, a OAB postulou junto ao TRT da 15ª Região a instalação de uma Vara do Trabalho em nossa cidade. 

Recentemente, ela obteve um aceno positivo para a instalação de um Posto Avançado da Justiça do Trabalho. 

A instalação desse tipo de unidade depende de convênio com as prefeituras interessadas, que se comprometem a ceder o imóvel e os funcionários para a realização do serviço.

Vale ressaltar que o Posto Avançado já é uma realidade em várias cidades da 15º. Região como Campos do Jordão, Pedreira, em breve Jaguariúna e Vinhedo, que a Prefeitura Municipal de Nova Odessa já cede três funcionários para a Justiça do Trabalho de Americana, que poderiam exercer suas funções em nossa cidade e que também breve o Cartório Eleitoral se mudará para o novo Fórum, vagando o atual imóvel que poderá ser utilizado para a implantação do posto avançado.

Em face do exposto, REQUEIRO aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre a possibilidade de se firmar convênio com a Justiça do Trabalho, objetivando a implantação de um posto avançado na cidade de Nova Odessa, especialmente no tocante as seguintes informações: 

a) Há possibilidade e, ou interesse, da Prefeitura firmar esse convênio com a Justiça do Trabalho?

b) Há possibilidade da Prefeitura ceder o imóvel e os funcionários para o Posto Avançado?

c)  Outras informações entendidas como relevantes.
Nova Odessa, 05 de agosto de 2010.
CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER
MOÇÃO N. 367/2010

Assunto: Congratulações com o Jornal W A Esportes pela homenagem aos colaboradores e personalidades esportivas de 2010.    

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, dirigida ao Jornal W A Esportes pela homenagem aos colaboradores e personalidades esportivas 2010.  

O Jornal W A Esportes foi fundado em 05 (cinco) de junho de 2008, ao longo desses 02 anos, vem construindo uma brilhante trajetória em coberturas esportivas de Nova Odessa e Região.

Para comemorar os dois anos de fundação, o Jornal W A Esporte, no último dia 10 de agosto, no Bar Nocanto, reuniu colaboradores e personalidades esportivas, para homenageá-los, pelas suas parcerias no desenvolvimento do esporte regional. 

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa, e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício ao Jornal W A Esportes, dando-lhe ciência da proposição.

Nova Odessa, 11 de agosto de 2010.

JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO     VAGNER BARILON     ADRIANO LUCAS ALVES

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA
MOÇÃO N. 368/2010

Assunto: Congratulações com a Prefeitura e com o Coordenador de Trânsito, senhor Lailson Aparecido Ferreira, pela volta do itinerário do ônibus escolar na Rua Atibaia, nas Chácaras Pós Anhanguera.

Senhor Presidente, 

Senhores Vereadores:

É com grande satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida a Prefeitura e ao Coordenador de Trânsito de Nova Odessa, pela volta do itinerário do ônibus escolar na Rua Atibaia, nas Chácaras Pós Anhanguera.  

Trata-se de um pedido de urgência dos moradores do referido bairro, em fazer voltar a circular a linha de ônibus que já existia na Rua Atibaia e, que ao ser interrompida, causou um grande transtorno para os moradores que dependiam desta linha para que seus filhos pudessem estudar na E.E. Silvânia Aparecida Santos, por não existir escola no bairro. Eles tinham que andar aproximadamente 4 quilômetros, para chegar ao ponto mais perto, faziam este trajeto de manhã, à tarde e à noite. Ultimamente estava ficando muito perigoso chegar ao ponto indicado para fazer o transporte dos alunos.  Os subscritores já vinham questionando a Prefeitura e a Coordenadoria de Transporte, pois entendiam que a população se sentia lesada. 

Tendo em vista o contentamento dos moradores ao ver retornada a linha, é com grande satisfação que todos agradecem pelo gesto magnânimo e acertado do senhor Lailson Aparecido Ferreira.

Em face ao exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício ao Coordenador de Transporte, dando-lhe ciência da proposição.  

Nova Odessa, 09 de Agosto de 2010.

ADRIANO LUCAS ALVES    JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO      VAGNER BARILON
MOÇÃO N. 369/2010
Assunto: Congratulações com a artista Loni Odete Sichmann, em face da sua participação na “Exposição Artística” realizada em comemoração ao Cinquentenário desta Câmara Municipal.
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida à artista Loni Odete Sichmann, em face da sua participação na “Exposição Artística” realizada em comemoração ao Cinquentenário desta Câmara Municipal.
A exposição marca os 50 anos de serviços prestados à população por esta Casa, oferecendo aos munícipes uma exposição permanente de Obras de Artes relatando a história de nossa cidade.
Foi uma noite memorável, digna de louvor pelas maravilhosas e importantes telas apresentadas, as quais fizeram a história de Nova Odessa.
Com muito brilhantismo foi apresentada a obra: - Represa dos Karklis – Óleo sobre Tela, da artista congratulada.
É com júbilo que agradecemos a nossa grande artista pela perpetuação de nossa história nos anais desta Câmara, e a esta Casa que em seu Cinqüentenário faz uma mostra para todos os munícipes de lembranças, lugares e de muitos acontecimentos passados.
Em face do exposto, na expectativa de receber integral apoio dos pares no que tange esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício à artista plástica Loni Odete Sichmann, que faz parte desta história, dando-lhe ciência da proposição.
Nova Odessa, 11 de Agosto de 2010.
ADRIANO LUCAS ALVES    VAGNER BARILON      JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO
MOÇÃO N. 375/2010 

Assunto: Congratulações com a Igreja Evangélica Assembleia de Deus Ministério Belém, pelos motivos que especifica.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, à Igreja Evangélica Assembleia de Deus Ministério Belém. 

A Igreja localizada na Rua Vitório Crispim, n.  153, no Jd. São Manoel, promoveu juntamente com o Pastor Isaac Júnior  e a  dirigente responsável Sra. Geisa Oliveira Lima, o Congresso com as crianças, nos dias 30 e 31 de julho e 1º de agosto. Este evento de suma importância, com o tema: ”Instrui o menino no caminho que ele deve andar” (PV.22,6),  teve encenações teatrais, com a participação das crianças que abrilhantaram ainda mais o acontecimento.

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa, e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício à Igreja Evangélica Assembleia de Deus Ministério Belém, representada pelo Pastor Issac Júnior e a dirigente responsável Sra. Geisa Oliveira Lima,  dando-lhes ciência da  proposição.

Nova Odessa, 11 de agosto de 2010.

GERVÁSIO DE BRITO
MOÇÃO N. 376/2010 

Assunto: Congratulações com a Secretaria de Saúde, com a coordenadora e funcionários do Setor de Zoonozes, em razão da campanha de castração realizada no dia 24 de julho. 

Senhor Presidente, 

Senhores vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, por meio da qual enviamos nossos cumprimentos à Secretaria de Saúde, a coordenadora Paula Facciuli e funcionários do Setor de Zoonoses, em razão da campanha de castração animal realizada no último dia 24 de julho. 

A Prefeitura numa ação conjunta reuniu mais de 20 profissionais, entre servidores voluntários do Setor de Zoonoses, a equipe do veterinário responsável e voluntários da AAANO (Associação dos Amigos dos Animais de Nova Odessa).

A realização desta campanha foi um trabalho social, voltado para animais de famílias de baixo poder aquisitivo, que puderam além de castrar, microchipar seus animais.

O mutirão de castração atendeu a 111 animais das famílias interessadas, onde foram atendidos caninos 68 (machos e fêmeas) e 43 felinos (machos e fêmeas).

Vale ressaltar que o benefício de tal ação não se restringi apenas aos animais castrados e aos seus respectivos proprietários, ela trouxe também benefícios diretos a toda comunidade e nos mostra que os setores envolvidos estão sempre em alerta quando o assunto é saúde pública. 

Em face do exposto, e na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício aos homenageados, dando-lhe ciência da proposição.

Nova Odessa, 05 de agosto de 2010.

CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER
MOÇÃO N. 377/2010

Assunto: Apelo ao Governo do Estado, à Secretaria de Estado da Educação, ao Prefeito Municipal e ao Coordenador Municipal de Educação, postulando a adoção de medidas voltadas à implantação do programa PROFUNCIONÁRIO nos âmbitos estadual e municipal.  

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE APELO dirigida ao Governador do Estado, ao Secretário de Estado da Educação, ao Prefeito e ao Coordenador Municipal de Educação, postulando a adoção de medidas voltadas à implantação do programa PROFUNCIONÁRIO no Estado e no Município.

Trata-se de programa instituído pelo Ministério da Educação voltado ao fornecimento de curso técnico de formação para os funcionários da educação básica, em nível médio.

O PROFUNCIONÁRIO tem por objetivo promover, por meio da educação à distância, a formação profissional técnica em nível médio de funcionários que atuam nos sistemas de ensino da educação básica pública, com ensino médio concluído ou concomitante a esse, nas seguintes habilitações: a) Gestão Escolar, b) Alimentação Escolar, c) Multimeios Didáticos e d) Meio Ambiente e Manutenção da Infra-estrutura Escolar.

A implementação do programa é feita em parceria com a União, com os Estados, Municípios e Distrito Federal, formalizada por meio da assinatura de Acordo de Cooperação Técnica que estabelecerá os compromissos das esferas envolvidas.

O PROFUNCIONÁRIO busca resgatar os funcionários administrativos da Educação, historicamente desvalorizados em relação aos salários e à própria profissão, posto que sempre foram preteridos nas discussões nacionais, estaduais e municipais para a definição de uma política educacional.

A implantação do programa impõe de maneira justa e reparatória uma ação que elevou o discurso nas questões que comprometem os funcionários administrativos da Educação, mais ainda, propõe a inversão da crudelíssima lógica de que o ato de educar trata-se de uma atividade restrita à sala de aula, o que resulta na certeza de que outros ambientes do universo escolar contribuem e muito na educação dos alunos e na preparação futura no comportamento em meio à sociedade.

Não obstante a relevância do programa, ele ainda não foi implantado no Estado de São Paulo. Consoante informação do Sindicato dos Funcionários e Servidores da Educação do Estado de São Paulo – AFUSE, o Governo Estadual se nega a assinar o acordo de cooperação para profissionalização da categoria, prejudicando, desta forma, milhares de funcionários administrativos.

Por outro lado, entendemos justa a reivindicação da sobredita entidade e apoiamos a implantação do programa no Estado e em nosso município, razão pela qual apresentamos a presente proposição.  

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa, e requeremos, após a deliberação plenária, seja encaminhado ofício ao Governador do Estado, ao Secretário de Estado da Educação, ao Prefeito Municipal e ao Coordenador Municipal de Educação, dando-lhes ciência desta manifestação e postulando a adoção de medidas voltadas à implantação do programa PROFUNCIONÁRIO nos âmbitos estadual e municipal.
Nova Odessa, 12 de agosto de 2010.

CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER
PROJETOS DE LEI

EM TRAMITAÇÃO NAS

COMISSÕES PERMANENTES DE:

CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

FINANÇAS E ORÇAMENTO

OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS, HABITAÇÃO E DESENVOLVIMENTO URBANO

EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, TURISMO E LAZER

SAÚDE E PROMOÇÃO SOCIAL

DEFESA DO CONSUMIDOR E MEIO AMBIENTE

ASSUNTOS DA REGIÃO METROPOLITANA DE CAMPINAS
J U S T I F I C A T I V A

Estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Município.

O escopo da presente proposição é disciplinar a publicação dos atos administrativos da Prefeitura e da Câmara Municipal.

A Administração Pública deve pautar sua conduta pela observância dos princípios insculpidos no caput do artigo 37 da Constituição Federal, a saber: legalidade, impessoalidade, moralidade, publicidade e eficiência.

A publicidade do exercício da Administração é de cabal importância para os Administrados. Consiste na divulgação oficial do ato para conhecimento público, e muitas vezes, para início da produção de seus efeitos. É essa divulgação que permite o controle dos atos do poder público e, por essa razão, a regra é a ampla publicidade, sendo excepcional o sigilo.

Por outro lado, o art. 6º da Lei n. 8.666/93 assim define imprensa oficial: “veículo oficial de divulgação da Administração Pública, sendo para a União o Diário Oficial da União, e, para os Estados, o Distrito Federal e os Municípios, o que for definido nas respectivas leis”.

Dessa forma, os atos oficiais do Município devem ser publicados no local indicado na Lei Orgânica Municipal. A certeza de que esses atos serão publicados regularmente no órgão indicado pela LOM traz confiança aos administrados e, consequentemente, maior credibilidade para a Administração Pública.

Tendo em vista a relevância da matéria, esperamos contar com o imprescindível apoio dos nobres pares na aprovação da presente proposta.

Nova Odessa, 9 de agosto de 2010.
ADRIANO L. ALVES

ANGELO R. RÉSTIO

ANTONIO J. R. SILVA
CLÁUDIO J. SCHOODER
GERVÁSIO DE BRITO

JOSÉ C. BELIZÁRIO
JOSÉ M. MORAES

VAGNER BARILON

VANDERLEI AP. DA ROCHA

PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO N. 03/2010

“Que altera o caput do art. 77 da Lei Orgânica do Município”.

Art. 1º. O caput do art. 77 da Lei Orgânica do Município, passa a ter a seguinte redação:

“Art. 77. A publicação das leis e demais atos far-se-á através de órgão da imprensa local e na sua inexistência, em jornal regional que circule no Município e por afixação na sede da Prefeitura ou da Câmara Municipal, conforme o caso”.

Art. 2º. Esta emenda entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º. Revogam-se as disposições em contrário.

Nova Odessa, 9 de agosto de 2010.

ADRIANO L. ALVES

ANGELO R. RÉSTIO

ANTONIO J. R. SILVA
CLÁUDIO J. SCHOODER
GERVÁSIO DE BRITO

JOSÉ C. BELIZÁRIO
JOSÉ M. MORAES

VAGNER BARILON

VANDERLEI AP. DA ROCHA
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